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Nyaralás keresztényhez méltóan 
Juan del Río Martín spanyol tábori érsek tíz pontot ajánl 
figyelmünkbe, hogy valóban keresztény módon nyaraljunk. 
 

 
 
1. Pihenés. A fáradság, a munka és más tevékenységek 
miatti aggodalom elhomályosítja annak tudatát, hogy mi az 
igaz és a helyes. A nyaralás jó időszak arra, hogy fizikai és 
lelki erőt merítsünk, ami lehetővé teszi, hogy változtassunk 
életünk azon területén, ahol szükség van erre. 
2. Elmélyülés. Teret és időt kell keresnünk arra, hogy saját 
magunkra gondoljunk. Ne féljünk találkozni önmagunkkal 
és legyőzni azt a felületességet, amit a zűrzavaros hétköz-
napi élet okoz. Ne feledkezzünk meg az evangéliumokról, 
melyek segítenek ebben.  
3. Gondtalan derű. A szórakozás eltereli, az utazás pillanat-
nyilag eltávolítja a problémákat. Az állandó derű azonban 
abból fakad, hogy ’belső otthonunkban’ rend van. A sza-
badság ideje kiváltképpen jó arra, hogy rendet tegyünk 
önmagunkban. 
4. Család. Egy olyan társadalomban, ahol az apa és az anya 
is munkába járnak, a gyerekek keveset élvezhetik szüleik 
jelenlétét. A szabadság alatt szorosabbá válhatnak a családi 
kapcsolatok, növekedhet a családtagok közötti kommuni-
káció, és többet segíthetnek annak, akinek leginkább szük-
sége van rá. 
5. Barátság. A baráti kapcsolatokhoz idő kell. A szabadság 
megfelelő idő a baráti kapcsolatok ápolására, a hiányossá-
gok pótlására, a félreértések rendezésére, vagy akár meglá-
togathatjuk egy beteg barátunkat. 
6. A hit szépségének felfedezése. Tudnunk kell észrevenni 
az emberi alkotások szépségét, amelyet az elődeink hagy-
tak ránk. Táplálnunk kell magunkban az érzéket történelmi, 
művészeti, kulturális és vallási örökségünk iránt. 

7. Csend. Ebben tudjuk meghallani a legfontosabb hango-
kat, amelyek önmegvalósításunkat segítik. Akik értékelik a 
csöndet, a hallgatás és a kommunikáció mestereivé válnak. 
8. Imádság. A sok elfoglaltság miatt gyakran meggyengül, 
míg a nyaralás alatt többet beszélgethetünk az Úrral, erőt 
és ösztönzést kaphatunk tőle mindennapi utunkra. 
9. A teremtett világra való rácsodálkozás. Ezáltal értékelni 
tudjuk azt a csodálatos látványt, amelyet a természet nap 
mint nap ingyenesen elénk tár, s amelyben kézzel fogható-
an hordozza a Teremtő nyomát. 
10. Szolidaritás. A nyaralás alatt sem szabad soha megfe-
ledkeznünk a szegények iránti szeretetről, amely abban 
nyilvánul meg, hogy féken tartjuk kiadásainkat, megosztjuk 
másokkal, javainkat, törődünk az idősekkel, időt töltünk 
velük, fontos társadalmi és lelkipásztori tevékenységeket 
támogatunk. (Juan del Río Martín spanyol tábori érsek) 
 
Nardai tábori élmények 
 

 
 
Megnyitotta kapuit a nardai Karitász-tábor. Az első héten 
57 gyermek örülhetett a kalandoknak. Labdarúgás, kosár-
labda, csocsó, pingpong, trambulin, kézműves foglalkozá-
sok, lovaglás, íjazás és légvárak várták a résztvevőket. A 
játékok között szerepelt még az exatlon, az 1 perc és nyersz 
és asztali kvíz játékok. A ki mit tud? versenyen megmutat-
hatták tudásukat. A lelki feltöltődést kispapok segítik a 
nardai templomban. A következő hetekben pár száz fő 
körül lesz a gyermekek száma. Jelszó: „Vár a tábor!” Sok 
élményt, szép nyarat kívánunk a táborozóknak. (Bognár 
Istvánné,Marica) 
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Családokkal imádkozva… 

A Veszprémi Egyházmegye családjainak apraja-nagyja, ösz-
szesen 117 fő érkezett a Szombathelyhez közeli Vépre, 
július 4.-7. között, hogy lelkileg feltöltődjön, élményekkel 
gazdagodjon a Családpasztorációs Munkacsoport gondos 
szervezésében.  Vadregényes, árnyas erdő, kanyargó cser-
melyek, kis hidak, horgásztó, nyugalom: az Erdődy-kastély 
csodálatos parkja volt a helyszín – ahol ma egy mezőgazda-
sági szakképző iskola működik. 
Mi az ima? Mi lehet imádság? Hogyan imádkozom jól? 
Mikor, mennyit „kell” imádkozni? - egyszerű kérdések, de 
vannak válaszaid is rájuk?   Az imádságban megerősödés a 
lelki témája a napokban a családtábornak.  
 

 
E témában hívtuk meg közös gondolkodásra lelki veze-
tőnkként Tokár János ferences atyát.  Megnyugtató és fel-
szabadító volt, ahogy áttekintettük és tudatosította ben-
nünk, hogy a személyes Istenhez fordulásnak mennyi arca 
van! Mindenki megtalálhatja az utat, ami a sajátja az imá-
ban!  Jó volt megosztanunk gondolatainkat, személyes 
élményeinket, és felismeréseinket arról, hogy a bennünk 
levő vágy az Istennel találkozásra - kellő tudatosság mellett 
- megélhető a rohanó hétköznapokban és az otthoni gyer-
mekzsivajban is. Imádkozhatunk közösen párunkkal és ad-
hatunk teret egymásnak a saját imaéletünk gyakorlásában 
is.  P. Newman bíboros jelmondatát idézve „Szív szólt a 
szívhez”. Hálaadásra indító volt a megélt együttlétünk!  

Köszönjük a közös élményt! (Czaun Péter – táborozó) 
 
Nyári tábor a szaléziaknál 
 
A szombathelyi szaléziban idén harminckettedik alkalom-
mal került megrendezésre a nyári oratórium. A tábor prog-
ramját mindig igyekszünk színesíteni, illetve lelki progra-
mokkal megtölteni. A héten van szentségimádás és szent-
mise, illetve minden napot imádsággal kezdünk és zárunk, 
illetve szerdán délelőtt tartunk egy LelkiFröccs nevű prog-
ramot. Ide mindig igyekszünk színes, a fiatalok által ked-
velt, a gyerekeknek szerintünk tetsző előadókat hívni. 

 

 
 
Ezen a  héten Tokár János atya is ellátogatott hozzánk, akit 
már a kapuban nagy örömmel fogadtak a gyerekek. A tá-
bort igyekszünk mindig az éppen aktuális szalézi strennára, 
jelmondatra építeni, ami idén „Az álom, amely álmodni 
késztet”. János atya is az álom témából adott elő kétszer a 
tábor fiatalabb résztvevőinek. Az előadáson a gyerekeket 
kérdezte az ő álmaikról, és mesélt saját álmáról is. A hallga-
tóság nagyon együttműködő volt, és még a legizgágábbak 
is csillogó szemekkel vettek részt János atya előadásán. A 
táborozóink még egy új dalt is megtanultak a délelőtt fo-
lyamán, amit nagyon lelkesen énekeltek együtt. Kívánom 
mindenkinek, hogy lássa meg a Jóisten róla szőtt álmát. 
(Fazekas Petra Réka, animátor) 
 
Hirdetések 
A vasárnapi (mai) 10.00 órás szentmisét bemutatja és 
homiliát mond Dr. Székely János megyéspüspök úr. A 
szentmisét a Kossuth és a Katolikus Rádió élőadásban köz-
vetíti. 
A múlt vasárnapi Péterfillérre és a nardai természeti csapás 
sújtotta családi házak megsegítésére szánt perselyadomá-
nyokból 453.540 forint gyűlt össze. Köszönjük a kedves 
hívek támogatását.  
Egész napos szentségimádás lesz templomunkban július 
14-én, a jövő vasárnap a ½ 12-es szentmise utántól este 8 
óráig. Az irodában lehet feliratkozni az Oltáriszentség őrzé-
sére. 
A ferences közösség fiataljai felhívása: „Csatlakozz hozzánk, 
és nézd velünk a 2024-es labdarúgó EB utolsó összecsapá-
sát Budapesten, Esztergomban vagy Szombathelyen! Ke-
resd meg a hozzád legközelebb eső ferences szurkolócsa-
patot és drukkoljunk együtt!”  
Augusztus 15-én a hagyományoknak megfelelően Boldog-
asszonyba zarándokolunk a szokásos programmal. Részle-
tek a faliújságon, részvételi szándékot az irodán lehet je-
lezni v. a kiírásnak megfelelően a jelentkezéseket leadni. 


